[image: image1.jpg]Bagaua No2. B a/1eKTpraeckoii Ienu 0HOpasHOro CHHYCONATHHOTO TOKA, CXeMa H apaMeTpEI 3TeMeHTOR.
KOTODOH 3aIaHbl /U1 KaykK[0r0o BapHaHTa B Tab/IHIle 1, OIPee/IHTh:

1) NOJIHOE CONPOTHETEHHE 3eKTPHYeCKOil [N H eT0 XapaKTep;
2) ZIefICTEYIOII1e 3HAYEHS TOKOB B BETBAX;

3) IIOKa3aHHsA BOTGTMETPa H BATTMETpa;

TTOCTPOHTS EeKTOPHYI0 AHATPAMMY TOKOE 1 TONIOTpadIeckyIo AHATpaMMY HaIpskKe i 415 Bceii mem. Yactora
cern 50T

Tabmima 1
N [Ne TIapaMeTpEI 2TeMEHTOR MEKTPITECKOf Lermt

Bap.|cxemet[E |RI |Cl LI |Rz [C2 |L2 |R3 |C3 L3
B |OM |Mkd [MIH |OM |Mk® | MIH [OM | M@ | MTH
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Решение нужно в Mathcad.

Векторную диаграмму можно сделать в любом другом графическом редакторе.
